
MATEMATI^KI KENGUR  21 MART 2001 
TEST ZA U^ENICI OD 3 I 4 ODDELENIE OD 

OSNOVNI U^ILI[TA 
 

 Testot se raboti za vreme od 1h i 15 min.  
 Za neto~en odgovor na pra{awe se odzema edna ~etvrtina od brojot na poeni so koe toa pra{awe 
se vrednuva. Za da se izbegne negativen vkupen rezultat na krajot se dodavaat 24 poeni, taka {to vkupniot 
mo`en broj na osvoeni poeni e 120. Kalkulatori ne se dozvoleni. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------- 

Zada~ite pod reden broj od 1 do 8 vredat po 3 poeni. 
 

1. Nacrtani se broevite od 1 do 4 so nivnite simetri~ni sliki.  

Koj e sledniot crte` vo taa niza ? 

 
2. Jovan imal sedum stap~iwa. Toj skr{il edno od tie stap~iwa na polovina. Kolku 
stap~iwa ima Jovan sega?  
(A) 5      (B) 6          (C) 7         (D) 8       (E) 9 

 

3. Ivan kupil ~okoladno srce za svojata majka. Sekoe kvadrat~e ima 10 
grama ~okolado. Kolku grama ~okolado ima vo celoto ~okoladno srce ?  
(A) 340g  (B) 360g  (C) 380g   (D) 400g (E) 420 g 
 
 
4. Koj broj treba da stoi na mestoto  
na  X vo dadenata triagolna tabela ? 
 
(A) 4             (B) 5              (C) 6            
(D) 7                (E) 8 

1 
1    1 

1    2    1 
1    3    3    1 

1    4    X    4    1 
1    5   10    10   5    1 

 
5. Samo edno od slednite presmetuvawa e to~no. Koe ? 

(A) 12 : (4 + 8) = 11       (B) 8·2 + 3 = 40    
(C) 2 ·3 + 4· 5 = 50  (D) (10 + 8) : 2 = 14      
(E) 18  6 : 3 = 16 
 
6. Familijata Vesla~ki (tatko, majka i nivniot sin Ile) iznajmila 
kajak. Na kolku razli~ni na~ini mo`at tie da sednat vo kajakot ?  
(A) 9         (B) 8          (C) 6           (D) 4         (E) 
 
7. Vo u~ili{niot dvor igrale 19 devoj~iwa i 12 mom~iwa. U{te kolku najmalku 
u~enici treba da im se pridru`at, za da mo`at site 
tie da se grupiraat vo 6 ednakvi grupi? 
(A) 1           (B) 2           (C) 3           (D) 4         (E) 5 
 
8. Dadenata slika e karta na sosedstvoto na Petre. 
Sekoj blok od ku}i i zgradi e kvadrat so strana dolga 
100m. Kolku e dolg najkusitot pat po koj Petre mo`e 
da stigne od doma do u~ili{teto ? 
 
(A) 100m     (B) 200m     (C) 350m      (D) 450m     (E) 500m 
 

Zada~ite pod reden broj od 9 do 16 vredat po 4 poeni. 

Ku}a 
   na 
Petre

U~ili-
   {te

(A) (B) (E)(D)(S)



 

9. Ace e roden na tretiot rodenden na Ana. Kolku godini }e ima Ace, koga Ana }e bide 
dvapati postara od nego ? 
(A) 1 god.     (B) 2 god.        (C) 3 god.         (D) 4 god.       (E) 10 god.  
 
10. Po vrzuvaweto pandelka do nejzinoto desno uvo, Mila  zastanalo pred ogledalo. 
Kolku od slednite sliki mo`at de se vidat vo ogledaloto? 

 
(A) 0      (B) 1          (C) 2          (D) 3          (E) 4 
 
11. 20 kola~iwa se podeleni na nekolku kenguri, taka {to sekoj kengur dobil barem 
edno kola~e i nema dva kenguri {to dobile ist broj kola~iwa. Na kolku kenguri bile 
podeleni kola~iwata ? 
 (A) 20          (B) 10           (C) 8            (D) 6           (E) 5 
12. Beti i Keti patuvale so super-voz. Beti bila vo 17-tiot vagon odnapred, 
a koga Keti vlegla vo 34-tiot vagon odnazad, se iznenadila koga ja sretnala 
svojata drugarka Beti. Kolku vagoni imal super-vozot ? 
(A) 48          (B) 49          (C) 50          (D) 51          (E) 52 
 

13. Koe od slednite pet tela e razli~no od ostanatite ~etiri ? 

(A) (B) (C) (D) (E)  
 

14. Mile i Goce sobiraat po{tenski marki. Vo eden moment tie imale ist broj marki. 
Toga{, Mile mu podaril na Goce polovina od svoite marki za rodenden, taka {to Goce 
imal pove}e marki. Kolku pati pove}e? 
(A) 2 pati      (B) 3 pati      (C) 4 pati       (D) 5 pati        
(E) zavisi od brojot na markite {to sekoj od niv gi imal 
 

15. Na edna masa ima nekolku triagolnici i pravoagolnici, koi ne se dopiraat. 
Vkupno, site zaedno, imaat 17 temiwa. Kolku triagolnici ima na masata ? 
(A) 1      (B) 2       (C) 3       (D) 4         (E) 5 
 

16. Najdi go najmaliot broj na kibrit~iwa {to treba da se dodadat na 
figurata na crte`ot, za da taa ima vkupno 11 kvadrati ? 
(A) 2          (B) 3          (C) 4          (D) 5         (E) 6 
 
Zada~ite pod reden broj od 17 do 24  vredat po 5 poeni. 
 

17. Imam tri ko{nici, vo eden red, vo sekoja od koja ima po 11 kola~iwa. Od sekoja 
ko{nica vadam po edno kola~e na sledniot na~in: od levata, od srednata, od desnata, od 
srednata, od levata, od srednata, itn. Koga vo srednata ko{nica }e nema pove}e 
kola~iwa, kolku kola~iwa }e ima vo ko{nicata vo koja ima najmnogu kola~iwa. 
(A) 1           (B) 2           (C) 5            (D) 6          (E) 11 
 

18. Na kolku tricifreni broevi  zbirot na cifrite e 4? 
(A) 10         (B) 9           (C) 8          (D) 7         (E) 6 
19. Vo edna prodavnica za ~evli za `ivotni, imalo po 12 parovi ~evli 
na sekoja od 10-te polici vo prodavnicata. Vo prodavnicata vlegle 5 



stonogalki. Tri od niv kupile po 30 parovi ~evli  sekoja, dodeka ostanatite dve kupile 
samo po 5 parovi ~evli sekoja. Kolku parovi ~evli ostanale vo prodavnicata po 
posetata na stonogalkite ? 
(A) 10        (B) 15        (C) 20        (D) 25         (E) 30 
20. ^etiri kocki se izgradeni so stap~iwa i mali crni top~iwa, kako na crte`ot. 

Kolku mali crni top~iwa se upotrebeni za ova gradewe?    
(A) 16         (B) 18         (C) 20         (D) 21         (E) 22 
 
21. Pet drugarki na pla`a gi poslale svoite krpi vo forma na kvadrat, 
kako na crte`ot. Ana i Beti imaat ednakvo golemi krpi vo forma na 
kvadrat so perimetar 720cm. Iva, Mila i Lile imaat ednakvo golemi 
krpi vo forma na pravoagolnik. Kolkav e perimetarot na krpata na Iva?  
(A) 600cm         (B) 560cm         (C) 440cm         (D) 360cm         (E) 300cm 
 

22. Zora ima ~etiri sve}i, sekoja od koi izgoruva za 3h (3 ~asa).  Taa zapalila dve od 
sve}ite. Po 30min duvnal veter i ja izgasnal ednata od niv, a posle toa po eden ~as, pak 
duvnal veter i ja izgasnal i drugata sve}a. Toga{ Zora gi zapalia site ~etiri sve}i.  
Kolku vreme od toj moment }e pomine dodeka site sve}i ne izgorat? 
 (A) 1h 30min         (B) 2h         (C) 3h          (D) 7h 30min       (E) 8h 
 

23. Mira ima tolku pari kolku {to zaedno imaat Ice i Kire. Ice ima 10 denari pove}e 
od Kire. Site zaedno imaat 40 denari. Kolku denari ima Kire ? 
(A) 4         (B) 5          (C) 10          (D) 15          (E) 20 
 
24. Kocka za igrawe “Ne luti se ~ove~e” e postavena na 
ramninata, kako na crte`ot. Ja trkalame kockata, so 
porevrtuvawe preku eden rab, vo nasoka na ozna~enite strelki. 
Kolku to~ki }e vidime na gorniot zid od kockata vo momentot 
koga taa }e bide na poleto ozna~eno so * ? 
(A) 5      (B) 4       (C) 3       (D) 1        (E) drug odgovor 

*


